
 التصحيح النموذجي لامتحان مقياس مدخل إدارة الأعمال

 

 الجواب الأول )6ن(
مبرزا فضاء نشاط كل منهما؟ الفرق بين إدارة الاعمال و الإدارة العامة  

 الؤدارة العامت ئدارة الأعمال االإقازهت مً حيث:

 جقدًم خدمت عامت جحقيق السبح الهدف

 الدوائس الحهىميت مثل الىشازة أو االإصلحت القطاع الخاص القطاع الاقخصادي و بالراث مجال الخطبيق

 عادة لبيرة أصغس الحجم

 الدولت ممثلت في أحهصتها السقابيت االإساهمىن  الجهت الرقابيت

 السياساث العامت للدولت مجلس الؤدازة اطار العمل 

 مدي جىفس الخدمت حعظيم السبح مقياش الىجاح

 
ن8 السؤال الثاني  

رععت عرر لهري  ااوىل االإبادئ الأ   

في هرا الجصء. أي أن لهي ونىن مخخصصا  يعطى مل عامل جسء صغيي مً العمل لإهجازه: بمعنى أن جقضيم العمل (1

قت للاسخفادة مً الافساد. ادة الؤهخاج و افضل طسٍ  جقسيم يهدف إلى شٍ

ليت هي العسضت للمحاسبت عً إساءة : و هرا ٌعني أن السلطت هي حق إصداز الأوامس بيىما االإسؤو الضلطت و االإضإوليت (2

 اسخخدام السلطت.  

مجمىعت القىاعد التي جحدد بىضىح العلاقت بين الأطراف )الىظام أو الاهضباط(: القىاعد االإىظمت للعمل (3

 . جىايي الطاعت و العمل و اليراط. وتهدف هره القىاعد إلى المخخلفت في االإىظمت

 ًخلقى الأوامس مً زئيس واحد فقط. : إن مل مىظف أو عامل ًجب أنوحدة الأمر (4

جرليز جهىد جميع العاملين في : إن حهىد أي فسد في االإىظمت ًجب أن جيسق و جسلص بىفس الاججاه)وحدة الاججاه (5

 االإىظمت بىفط الهدف(.

، لنً جهامل بين مصالح الأاراد و مصالح االإىظمت: ًجب أن ًهىن هىاك خضىع مصالح الأاراد الإصالح االإىظمت (6

 يت حعطى الإصالح االإىظمت إذا حصل حعازض بين االإصلحخين.الأول

 مع حىافص مىاسبت للمجهىداث التي ًبرلىنها. جداع للعاملين أجىر مجسيتًجب أن  مهااأة العاملين بعدالت: (7

 .بيد الؤدارة العلياو االإهمت ًجب أن جترلص  العامت القراراث االإخعلقت بالضياصاثأن  االإرلسيت: (8

ااوىل ضرورة حضلضل الضلطت مً أعلى ئلى ، ًسي الاجصالاث الإبدأ الخدرج الهرميب أن جخضع : ًجالخدرج الهرمي (9

 ، فهلما ازجفعىا في سلم الهسم الؤدازي ملما ماهت سلطت االإدًس ألبر و ذلو ًضمً هجاح العمل في االإىظمت.أصفل



الأشياء و الأدواث و الآلاث مً حهت و للأفساد  ًسي فاًىى بأن هىاك ضسوزة لىضع الترجيب االإلائم لهل مً التيجيب: (11

وضع الش يء االإىاصب في العاملين في االإىظمت مً حهت أخسي و ذلو في الأمنىت االإلائمت لخىفير الأعماى و الأشمىت االإىاسبت) 

 االإهان االإىاصب(.

 .بخحقيق الرؤصاء هىع مً العدل و االإضاواة بين العاملينًسجبط  االإضاواة: (11

لت، و إشعازهم بأن  المحااظت على العاملين ذو  الخبية: و هي لىظيفيالاصخقرار ا (12 و الؤهخاحيت في االإىظمت لفترة طىٍ

 .دوران العمل أقل ما ومنًهجاح االإىظمت مسهىن بىجاحهم، و ًجب أن ًهىن 

 أثىاء جىفير الخطط. وجب حشجيع العاملين على جقدوم أاهار جدودة االإبادرة أو االإبادأة: (13

ق و على الؤدازة أن جدعم هرا الاججاه. :روح الفريق (14  حيث ٌشجع العاملىن على العمل ضمً فسٍ

 السؤال الثالث )6ن(
 اشرح تقييم المدرسة الكلاسيكية

 الايجابيات
 .جحسين أداء العاملين -

ادة النفاءة أو النفاًت الؤهخاحيت -  .شٍ

 .قليدًت القدًمتبدلا مً الاعخماد على الأساليب الخ اسخخدام  الأسلىب العلمي في العمل -

ت.أسهم فاًىى ف -  ي ابساش أوشطت او وظائف االإؤسست و العملياث الادازٍ

 الضلبياث

 العىصر البرر  هظرة آليتلقد هظسث إلى  :الآليت -

 .يؤدي إلى عدم الإبداع و الملل، جقضيم العمل -

حين هىاك اقط في  : جفتيض أن الفرد داخل االإإصضت ئوضان اقخصاد  حااسه هى االإالالضلىك الرشيد -

ااس أخري   ,حى

 .ئهمال الىىاحي الؤوضاهيت -

 االإىظمت, الفرد أن وفصل بين حياجه الخاصت وحياجه بداخلجطلب مً  :االإإصضت هظام مغلق -

 .الىضع الأمثل داخل االإإصضتجصف هره االإدزست ما ًجب أن ًهىن عليه  :االإثاليت -

 لسسميت أنها حعمل ضد الخىظيم.و اعخبرث الخىظيماث الغير ا ئهمالها للعلاقاث الغيي الرصميت -

 .اقخصرث دراصاث الؤدارة العلميت على الىرشت الصغيية -


